
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

(RPPD) 

SATUAN PENDIDIKAN : MI AL-IKHLAS ONE ETE 

MATA PELAJARAN : FIQHI 

KELAS / SEMESTER : 6 / 2 

MATERI POKOK : Menyukai makanan yang halal dan menjauhi makanan yang haram 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Selama mengikuti proses pembelajaran melalui kegiatan, 
mengamati,menanyakan,mengeplorasi,menganalisis,dan mengkomunikasikan 
,peserta didik diharapkan dapat mengkomunikasikan dengan teman-teman, dan 
mengikuti proses pembelajaran ini melalui video yang di buat oleh guru, sehingga 
peserta didik dapat menjelaskan arti dan macam-macam jenis makanan yang halal 
dan haram. 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

 FAKTA   
 Makanan yang halal adalah makanan yang di izinkan ALLAH untuk         

dimakan dan di minum oleh ummat islam. 
 Makanan yang haram adalah makanan yang di larang oleh ALLAH dan 

rasulnya untuk di makan oleh ummat islam 
 KONSEP 

 Hikmah larangan mengkonsumsi makanan haram merupakan salah satu 
bentuk kasih saying ALLAH kepada manusia. 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 Kegiatan pendahuluan 
 Kegiatan inti 
 Kegiatan penutup 

D. PENILAIAN 
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur 

tingkat pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan 

penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari penilaian 

sikap, Penilaian pengetahuan   dan penilaian keterampilan dengan rubric penilaian  
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